A ] Zol7F12eml AwHAo] HHolE A AS A=A L.

@ 66 cm? @ 121 cm? (@)8640m2
@ 1331 cm? ® 132cm?

BEHA= AAZ o] 670l B2 AYol=

(12 x 12) x 6 = 144 x 6 = 864( cm?) YU T},
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BAUE G Al BH7} Lend B3 & o), T ARG ] R

Aukd Y72
D)45 cm? @ 48cm? ® 52cm?®
@ 57cm3 ® 60cm?

(5% 3) x 3 =45(71)
1 x 45 = 45(cm?)




g 7fo] Bz} 1emd 9 A7 IR thg Tt Zo] A-8AAE 4
L=

Ye, Rz} b 2 e of

@ ®

©) ®

B

@9 a4 x3x2=24(cm?) Ut
@9 Hu 3x3x3=27(cm?) JUtt.
®9] Ru]E 4x2 x4 = 32(cm?) YYh.
(em?)
(em?)

— L=

@e] Hul 7x2x2=28(cm®) JYtt.
®2] Hu]E2x4x2=16(cm?) Yt




ohg QA= R g T,

I Jem
Ao - - 7
A 1
Y - !
i Zcfn
ocm”
@ 24cm? @ 25cm? ®)28 cm?
@ 30cm? ® 34cm?

(RAgAA e 7o) =(7}=2)x (A2)x (E°])
=2X7x2=28(cm?)




6.

ohg YA FolA 17k 2 e ol AYUAR

O 7F=2 5cm, A2 5cem, 0] 5em ¢ ASHA
@ 7F2 9cm, A2 4cm, =°] 3cm QA ASHA
@7}1?._ 5.5cm, A2 6cm, =°] 4cm Q] 2-EHA
@ 7I2 4cm, A2 4cm, =°] 6cm Q 2S5 HA

® 712 12cm, A2 3cm, =°] 2.5cm Sl A-SHA

B

@D 5x5x5=125(cm?)
@ 9x4x3=108(cm?)
® 5.5%x 6 x4 =132(cm?)
@ 4x4x6=096(cm?)
® 12x3x2.5=90(cm?)




7. e F R A AL BEL on AQU

® 6m?

@ 53m?

@)900000 cm?

@ & BAE ] Ao|7t 1.2m 1 HKHA ] Hox]

® 7F27F 1m o] AI27}0.5m, E°17F 2m ¢ A8 HA o] 2o

B

HOE m?® 2 1HA Bl
@ 6m?

@ 5.3m?

® 900000 cm® = 0.9 m?
@12x1.2%x12=1.728m?
®1%x05x2=1m?




8.

ke AgwA el Ayolg vhzA Fot 25t A
1 \\
! \
! 1
! 4cm
I ;
I_ — 1 __ 7
4 \
// 1
/7 1
) 4cm
~-4cm-~
(@)(4—1—4) X2 x4

@ 4x4x6
® (4x4)x2+ (4x4)x4
@ (4x4+4x4+4x4)x2

@ Axd+4xd4+4x4+4x4+4x4+4x4




2t o] Wol7h 169 cm? 1 ASHAZE AFUT. o] A o] Fof
H em?® Y77

rr ol

O 2164 cm? @ 2185cm? ® 2256 cm?
C@DQlQ?cm3 ® 2952 cm?

ASHA= 2A 29 dol7t BE Z5U T
(A oh=t=)x (A=)

= (3 =AM 2] ] dol)x (3t KLAfE] ] Zol)
=13x13 =169 0|02

H4mA o 3 mAje] o] Aol 13emYLTh
A2} Fm))= (3t ®ATZ] 9] ol)x

(& ZAF Q] dol)x (3 mA 9] Zo])
=13 x13 x 13 = 2197(cm?®)

o
Ho




10.

EAAE g QA= HEAEUL HE A=
2 cm? U7

5X4x3=060(cm?)
A=) 2= + @
168 + 60 = 228( cm?)

—

3cm
/30111
5cm-
“4ém
~~12cm- -
® 216cm? @)228 cm? ® 256 cm?
@ 278 cm? ® 282cm?
@ ??;cm
&) 3cm
Scm-~
“4¢ém
T~~12cm--"~
(@2 wa)
= (12-5) x4 x (3+3) = 168(cm?)
GEES)




11 the AR BEoi s AguAe] QoS T5HA0.

.Seme
2cm
\ o . .

[

| | : 2lCIn

| | | !

| L _
O 72cm? @) 76 cm? ® 80cm?
@ 84cm? ® 88cm?

(bx2)x2+(5+2+5+2)x4
=20 + 56 = 76( cm?)




12. g 599 @yl olgslo] s oL,

/ 16cm
/ //

Ayo] : 1936cm’

@5760 cm? @ 5400 cm® ® 5216 cm?

@ 4924 cm? ® 4866 cm?

712 16 cm, A2 18cm?Ql AL S-S
T3 Byt

16X 18X 2 + (16 + 18 + 16 + 18) x| | = 1936
576 + 68 x| | =1936

[ ]= (1936 - 576) + 68 = 20( cm)
(F1]) = 16 x 18 x 20 = 5760( cm?)

me,

WOE sto] oS




13. o I"3 #2 2 ARl g A7 50em Q1 AsHA] 2o
E]

]

@ 407 @ 427 @ 447 @ 467 @487]1

€8 \
gt ZoAM, 7t B2 = U= A
Im= 100cm — 100 + 50 = 2 (7H)
HZof & 5 e 4R 5
2m= 200 cm — 200 + 50 = 4(7})
mEhA SESol 2x 4 = 8(7H) E & 4 AFYTH
=0]= 3m= 300cm©®] 1, 300 + 5
BE 4 dFUH

wakA] (2 x4) x 6 = 48( 7H)

N
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>
[l
o
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|d
fr
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14. A7 23 22 As1A Bl %00 0] 201305

o] %o 7} 800cm?® 9 F A5 AU =F Yt
=ole % cm?t HAFYN?

@ 15cm @ 12ecm @ 10cm @ 9cm ® 8cm

B

20x 10 x[_| =800,




DO
—

O 48m? @ 44m? O 40m? @36m2 ® 32m?

B

94, ol mope] AyYolE 1
(k2™ moFol A Zre] 4

=(goted AguA 5o A4 W $)-(Boz =
Gt w5

=((Bored £ £)x (LA 7| 4))-(BL2 EdA
e W )

=9x6-18 =36 (")

(rohe® maFo] Aylol)= (1x 1) x 36 = 36(m?)

(THe Zol) thgat Zo] 78 & syt

(@olA e o Hol W 4 )x2+

(G4 & o Bolx A 5 )x2+

($1e14 & o Holt w9 4= )x2

=6X2+7X2+5x%x2

=36 (7) Lhmix] Ate 9lo] ¢} st




